



被冤判十二年 哈尔滨市马计英又被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二二年六月六日，哈尔滨市通河县法轮功学员马计英被哈尔滨市法院非法开庭。

马计英，女，一九五四年二月二十日出生在安徽省，今年六十八岁，家住黑龙江省通河县祥顺东六方村，坚持修炼法轮功，多次遭受中共恶党人员骚扰、绑架勒索、非法关押等迫害，曾被非法劳教二次，二零零七年又被非法判刑十二年，被非法关押在黑龙江省女子监狱八年后，回到家。

二零二零年十月十九日，马计英在哈尔滨市方正县高铁站过安检时，被铁路公安绑架，抢走随身携带的物品，有：笔记本电脑一台、内存卡二、三十个，还有真相卡片。随后，铁路公安又到她家中，抢走手机两部，真相小册子三十本。

马计英被绑架到哈尔滨市第二看守所，非法关押一个月，后因证据不足，被放回家。

二零二二年，马计英多次收到哈尔滨市法院的传票，她多次往返哈尔滨市法院。近期，她又被家对面的恶意邻居举报炼法轮功，警察给她家门口安装监控器，进行监视居住。

二零二二年六月六日，马计英去哈尔滨市法院，被非法开庭庭审。◇

曾遭七年冤狱酷刑折磨 大庆姜德荣含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市法轮功学员姜德荣，因坚持信仰，曾被非法判刑七年，狱中遭受酷刑折磨，被迫害致肺结核、胸腹水，上喘、咳嗽等症状；出狱后又遭经济迫害，身体状况每况愈下，于二零二二年三月中旬含冤离世，时年五十一岁。

姜德荣，家住让胡路区乘风庄，从大庆电业局技校毕业后，任职大庆油田安装公司保温分公司电工。姜德荣一九九六年开始修炼法轮功，按真善忍标准做好人，工作兢兢业业，受到好评。

一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共流氓集团公开发动迫害法轮功的运动。姜德荣坚持真善忍的信仰，遭到非人迫害。以下是姜德荣被迫害事实：

为大法鸣冤 遭绑架、关押、勒索

二零零零年六月十九日，姜德荣去黑龙江省省府哈尔滨为法轮功鸣冤，被当地便衣警察绑架，劫回大庆。大庆油田安装公司保卫科朱遵仁等以出车（六辆）费用为由，勒索姜德荣 2000 元钱，从每月工资扣除，保温分公司书记雷志安勒索 1000 元。

二零零零年十一月份，姜德荣行驶公民权利，去北京为法轮功上访，被公司保卫科人员劫回大庆，非法拘留十五天后，又被劫持到洗脑班迫害一周，期间姜德荣绝食抵制洗脑。姜德荣被安装公司勒索（单位去北京劫访的）所有费用 3050 元，北京门头沟公安分局勒索姜德荣 500 元，大庆“610”驻京办事处勒索姜德荣 1000 元；因姜德荣进京上访，他的单位（安装公司）被上司石油管理局罚款 1000 元，也算在他个人头上。

即使遭受这样的迫害，姜德荣

在工作中仍任劳任怨，和别人一样干活，单位却以他不写放弃修炼法轮功的“保证书”为由，每月扣发他岗位工资 400 元，只发给微薄的生活费，一直持续（七个月）到他被迫买断工龄（本人与单位有有偿解除劳动合同的一种形式）为止，工资累计被扣 3600 元，而安装公司保卫科为了控制姜德荣再去北京上访，勒索他 5000 元押金。

遭诬判七年

二零零二年四月二十日上午，姜德荣被警察怀疑参与大庆地区电视插播法轮功真相，大庆国保和让区政保科、乘风庄派出所等多名警察把姜德荣从家中绑架。当时姜德荣不配合恶警恶行，不给开门，他家防盗门被砸坏，恶警还用谎言欺骗周围邻居说姜德荣要杀父母，并找来消防车云梯直抵姜德荣家三楼阳台，砸碎窗户玻璃而入，强行绑架了姜德荣并抄家。

姜德荣被锁在铁椅子上六天六夜，遭酷刑折磨，然后被送到大庆市看守所和萨区看守所非法关押。

二零零二年五月初，姜德荣的母亲找朱遵仁打听儿子的下落，被勒索 1000 元现金。

二零零二年十一月份，姜德荣被大庆市红岗区法院非法判刑七年，被劫持到大庆监狱迫害。

遭大庆监狱的非人折磨

由于姜德荣不配合邪恶转化、不穿囚服、不报号，被多次殴打；被多次关入“小号；被迫几次绝食反迫害；被虐待、被侮辱人格等非人折磨及残酷迫害；被限制一切人身自由。

二零零五年，大庆监狱为捞取政绩，在报刊上公然污蔑江德荣“转化”（放弃修炼法轮功）、参与“揭批”。被江德荣严词揭穿，他说：“我在大庆（见下页）

(接上页) 监狱所谓的报刊上, 看到了所谓揭批转化者的名单里有我的名字, 深感震惊和愤怒。我坚修大法的心从来就没动摇过, 恶警与坏人利欲熏心造假, 我对这种无耻的行为深表唾弃。

二零零六年一月二十六日, 姜德荣被时任监狱长王永祥(已遭报)在众目之下殴打, 然后关押小号折磨。

二零零六年一月二十七日至二月份, 姜德荣绝食近一个月, 抗议监狱长恶行, 被强行插管灌食和盐水。

二零零六年九月下旬, 姜德荣等再绝食抗议, 时任监狱长王永祥, 对不穿囚服的法轮功学员不准家人接见、限制自由活动、不准炼功, 关小号、殴打法轮功学员等恶行, 要求停止迫害, 被野蛮灌盐水。

二零零七年九月七日, 江德荣



迫害法轮功 法网难逃

又因不穿囚服、不报号, 狱警指使恶犯人将他拖出去用警棍毒打半个多小时, 他正义抵制高喊“法轮大法好”, 又被关入阴冷冰凉的“小号”迫害。

原本身体健康的姜德荣, 由于被公安局、监狱酷刑折磨, 被迫害致肺结核、咳喘、上不来气、胸腔积水, 被监狱警几次拉到让区龙南医院抽水, 人瘦成皮包骨, 说话、行走都困难, 平躺睡觉喘不上来气, 有时背部朝上躬着腰睡, 非常痛苦。因姜德荣的身体不符合关押条件, 家人曾要求释放, 被不法徒互相推诿, 无理拒绝。

二零零九年, 被迫害得内脏衰竭、奄奄一息的姜德荣, 终于结束了七年冤狱。

迫害不断 遭停生活费

出狱后, 姜德荣通过学法、炼功调整, 身体得到改善。

可是, 充斥假、恶、斗的邪恶中共, 因迫害佛法, 已走向穷途末路, 惧怕法轮大法真、善、忍, 惧怕修心向善的好人多, 仍继续操控

它的帮凶迫害不断。

二零一二年八月七日上午, 法轮功学员张增海(已被迫害致死)找姜德荣帮其儿子家安装卫星天线, 一小时后, 大庆国保支队警察和让区东湖公安分局几个警察闯进来, 把他们野蛮绑架, 姜德荣被非法关进让胡路区看守所, 家人被勒索一万元钱, 才把他放回家。

二零一二年九月份, 姜德荣被单位停发了买断(工龄)职工每月一千二百元的生活费以及职工其它应得的补助费, 还将他的工资卡作废。

之后, 警察、街道人员时常骚扰, 使姜德荣正常生活得不到安宁, 身体健康状况每况愈下, 出狱前被迫害的症状越来越重, 肺部溃烂, 咳嗽就吐, 憋得喘不上来气, 最后氧气都不管用, 整个人瘦骨嶙峋, 于二零二二年三月中旬在南方老家含冤离世。

就这样一个原本健康、无辜、要求自己做好人的法轮功学员姜德荣在中共的迫害中含冤离世。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月, 中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪, 导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面, 但很快有网友以现场视频证实, 交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示: 视频中只见交警“定格”, 手持保温瓶给司机倒热水, 司机亦相当配合, 将头和手伸出窗外, 拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪, 制造“暴风雪特效”, 同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好, 摄制团队还特意为交警准备一个增高台, 让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实, 在中共历史上, 迫害百姓时, 其造假比比皆是, 特别是, 中共对法轮功迫害的 22 年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001 年 1 月 23 日, 中共为挑动民众仇恨法轮功, 特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明, 这起自焚完全是一场骗剧。单就第一个点火自焚的王进东来讲, 中共央视播放的镜头显示, 王进东的棉衣裤子都被烧烂了, 可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直, 没有紧急灭火的状



态, 一手提着灭火毯, 专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰, 盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词: “宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到, 是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话, 才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时, 理智的人一看那画面就明白了: 这自焚演的得太象电影了, 这哪是自焚啊, 不是在演戏吗? (文/禅尘)◇